

На основу Одлуке декана Медицинског факултета Универзитета у Нишу  
број 01-14719 од 06.12.2019. године  
**МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ**  
објављује

# КОНКУРС

за стицање звања и заснивање радног односа наставника и сарадника  
за следеће уже научне области

1. УНО ИНТЕРНА МЕДИЦИНА - наставна база Клиника за нефрологију КЦ Ниш - доцент или ванредни професор - један извршилац

2. УНО ГИНЕКОЛОГИЈА СА АКУШЕРСТВОМ - наставна база Клиника за гинекологију и акушерство КЦ Ниш - доцент или ванредни професор један извршилац

3. УНО ФИЗИКАЛНА МЕДИЦИНА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА - наставна база Клиника за физикалну медицину и рехабилитацију КЦ Ниш - доцент или ванредни професор - један извршилац

4. УНО ОРАЛНА ХИРУРГИЈА КЛИНИКА - наставна база Клиника за стоматологију Ниш - доцент или ванредни професор - један извршилац

5. УНО ИНТЕРНА МЕДИЦИНА - наставна база Институт за лечење и рехабилитацију "Нишка Бања" Ниш - Клиника за кардиоваскуларне болести - асистент - један извршилац

Ванредни професори, доценти и асистент заснивају радни однос на одређено време са пуним радним временом.

Наставници и сарадници који изводе наставу из клиничких предмета заснивају радни однос на Медицинском факултету Универзитета у Нишу у складу са одредбама члана 88. Закона о високом образовању ("Службени гласник РС" број 88/2017, 27/2018 др. закон, 73/2018 и 67/2019).

Кандидат који конкурише за избор у звање наставника по ред општих услова треба да испуњава и посебне услове предвиђене одредбама Закона о високом образовању ("Службени гласник РС" број 88/2017, 27/2018 др. закон, 73/2018 и 67/2019), одредбама Статута Медицинског факултета Универзитета у Нишу (број 11-3204-2/1 од 30.03.2018. године) и одредбама Правилника о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу ("Гласник Универзитета у Нишу" број 2/2018 и број 4/2018) са Ближим критеријумима за избор у звања наставника ("Гласник Универзитета у Нишу" број 3/2017, 4/2018, 5/2018, 1/2019 и 2/2019).

Кандидат који конкурише за избор у звање сарадника по ред општих услова треба да испуњава и посебне услове предвиђене одредбама Закона о високом образовању ("Службени гласник РС" број 88/2017, 27/2018 др. закон, 73/2018 и 67/2019), одредбама Статута Медицинског факултета Универзитета у Нишу (број 11-3204-2/1 од 30.03.2018. године) и одредбама Правилника о поступку и ближим критеријумима за избор сарадника Медицинског факултета Универзитета у Нишу (број 10-9184-2/3-2 од 10.09.2018. године).

Кандидат уз пријаву (образак пријаве доступан је на веб страници Медицинског факултета Универзитета у Нишу [www.medfak.ni.ac.rs](http://www.medfak.ni.ac.rs)) прилаже: биографију са библиографијом (у писаном и електронском облику); извод из матичне књиге рођених односно венчаних уколико је настала промена презимена, оригинал (издат на новом образцу, након 1. марта 2010. године) или оверена фотокопија, не старија од шест месеци; уверење надлежне полицијске управе да против њега није

изречена правоснажна пресуда за кривична дела из члана 72. став 4. Закона о високом образовању, оригинал, не старије од шест месеци дана; оверене фотокопије диплома, не старије од шест месеци (у случају да кандидат уверењем доказује стечено академско, научно, односно стручно звање, прилаже наведено уверење, оригинал или оверену фотокопију не старију од шест месеци, као и оригинал потврду надлежне установе да диплома није издата) и доказе о испуњености услова у складу са звањем за које конкурише (потребни докази наведени су у образцу пријаве). Кандидат који конкурише за избор у звање наставника, у складу са одредбама члана 5. Правилника о поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Нишу ("Гласник Универзитета у Нишу" број 2/2018 и број 4/2018), уз пријаву прилаже и попуњен, одштампан и потписан образац (и у електронском облику) о испуњавању услова за избор у звање наставника. За попуњу образаца неопходно је да кандидат има кориснички налог на [www.nprao.ni.ac.rs](http://www.nprao.ni.ac.rs). Уколико кандидат нема кориснички налог, неопходно је да се јави Служби за рачунарско-информационе послове Медицинског факултета у Нишу или администратору апликације на е-mail: [nprao@medfak.ni.ac.rs](mailto:nprao@medfak.ni.ac.rs) ради отварања налога). Кандидат који конкурише за клиничку уже научну област, уз пријаву прилаже и доказ о радном ангажовању у одговарајућој наставној бази Факултета (потврда о радном односу оригинал и оверена фотокопија уговора о раду).

Додатне информације у вези конкурса могу се добити у Служби за опште и административно-правне послове Медицинског факултета у Нишу, на телефон 018/42 26 644 лок.104, контакт особа Валентина Игњћ или на е-mail: [pravna.sluzba@medfak.ni.ac.rs](mailto:pravna.sluzba@medfak.ni.ac.rs)

Пријава са прилозима (конкурсна документација) на основу којих се утврђује испуњеност услова за избор у одређено звање подноси се Медицинском факултету у Нишу, ул. Булевар др Зорана Ђинђића број 81, у року од 15 дана од дана објављивања конкурса. Медицински факултет Универзитета у Нишу задржава приложено конкурсну документацију, осим магистарске тезе, докторске дисертације, монографија, уџбеника, практикума (докази који се прилажу у оригиналу), а који се по окончању конкурса враћају учесницима конкурса на захтев.

НАПОМЕНА: Непотпуне, недопуштене или неблаговремено достављене пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду или од јавног бележника, неће се узети у разматрање.

Сви изрази, појмови, имице, придеви и глаголи у овом конкурсу који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

ДЕКАН  
МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

Проф. др Добрила Станковић Борђевић, с.р.